## **Clotilde Jourdain-Fortier**



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Docteur en droit

Autre forme du nom : Clotilde Jourdain Fortier

ISNI: ISNI 0000 0000 6157 7891 (Informations sur l'ISNI)

## Clotilde Jourdain-Fortier: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (5)**

Analyse comparée du droit français réformé des contrats et des règles matérielles du commerce international (2016)



Voir plus de documents de ce genre



## Thèmes en relation avec Clotilde Jourdain-Fortier (4 ressources dans data.bnf.fr)

Économie politique. Travail (1)		
Biens collectifs mondiaux	<b>⊕</b> ?	
Droit (1)		
Contrats internationaux	<b>③</b> ?	
Autres (2)		
Droit commercial (droit international)	Santé publique Droit international	
Personnes ou collectivités en relation avec "Clotilde Jourdain-Fortier" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Marc Mignot	<b>3</b> ♥	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)		

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	